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ATA DA SESSÃO PÚBLICA, PARA NEGOCIAÇÃO COM A EMPRESA D.S ANDRADE ME, EM INSTRUÇÃO 
AO PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO NA MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL N° . 
2018.11.27.2.
Às 14h:00m. (horário local) do dia quatro do mês de janeiro do ano de dois mil e 
dezenove (04/01/2019), na sala da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura 
Municipal do Crato, Estado do Ceará, sito Largo Júlio Saraiva, S/N° - Centro, 
nesta cidade, reuniu-se, em sessão pública, a Equipe de Pregão da Prefeitura 
Municipal de Crato-Ce, nomeada através da portaria n°. 0203002/2018, datada de 02 
de Março de 2018, e composta pelos seguintes servidores: VALÉRIA DO CARMO MOURA - 
(Pregoeira Oficial), CHARLES ANTONIO DORIA DO NASCIMENTO - (Equipe de Apoio) e 
TÂNIA APARECIDA DOS SANTOS - (Equipe de Apoio) com competência para processar 
licitação na modalidade Pregão Presencial, onde, compareceu na presente sessão 
pública a Senhora Dayane Andrade Cartaxo, portadora da cédula de identidade n° 
2007029041692 SSP/CE, representante da empresa D.S ANDRADE ME, CNPJ: 
10.780.363/0001-40, para participar da negociação do LOTE II (GRUPO I) EXCLUSIVO 
PARA ME E EPP da licitação acima numerada que tem o objetivo a SELEÇÃO DE MELHOR 
PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE GÊNEROS 
ALIMENTÍCIOS, MATERIAL DE EXPEDIENTE, LIMPEZA, DESCARTÁVEL E OUTROS MATÉRIAS DE 
CONSUMO, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS 
(SECRETARIAS) DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CRATO/CE. Após horário pré-estabelecido 
na convocação a pregoeira juntamente com a equipe de apoio e a representante 
presente assinaram o documento de lista de Presença. Deu-se, então, início a 
sessão pública para negociação do LOTE II (GRUPO I) EXCLUSIVO PARA ME E EPP com a 
empresa D.S ANDRADE ME, tendo em vista a empresa F. PEREIRA DOS SANTOS ME, 
vencedora do LOTE II (GRUPO I) EXCLUSIVO PARA ME E EPP não apresentou suas 
amostras conforme o subitem 7.7 do edital, ficando assim a proposta da empresa 
desclassificada, assim sendo, convocou a 2a(segunda) colocada, D S PEREIRA DOS 
SANTOS ME, para negociação, entretanto a empresa não negociou no valor estimado 
para o lote que consta nos autos do processo, diante do fato, e como não existe 
mais propostas classificadas para este lote a Pregoeira convoca a Empresa D S 
ANDRADE ME vencedora do LOTE II (GRUPO II) AMPLA PARTICIPAÇÃO, de acordo com o 
subitem 7.6.24 do edital. Dada a palavra a representante a mesma aceita a 
negociação para o LOTE II (GRUPO I) EXCLUSIVO PARA ME E EPP, não havendo a 
necessidade de apresentação das amostras deste lote, tendo em vista, que são os 
mesmos itens no LOTE II (GRUPO II) AMPLA PARTICIPAÇÃO, cuja empresa já apresentou 
e foram aprovadas. Nada mais havendo a tratar, Eu, Valéria do Carmo Moura, lavrei 
os termos da presente ata circunstanciada, que depois de lida e aprovada por 
todos os presentes a sessão, será assinada pela Pregoeira, Equipe de Apoio e pelo 
representante, onde foi disponibilizada para o representante legal uma cópia na 
integra da presente ata. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, 
às 10h:3 0m. (horário local).
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